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Plan uCebny D1

16 fad, 15 sloupcu
1 fada s 11 misty

Kapacita

celkova = 248 (bez 3 vozickaru)
ob jedno misto = 8 v fadé * 16 rad
+ 6 v dolni fadé = 134
ob dvé mista =5 v fadé * 16 fad
+ 3-4 v dolni fadé = 83-84

[ | misto s zidli

[ ] vozigkar

katedra




Plan ucebny D2

2 fady s 12 misty
6 fad s 15 misty
1 fada s 11 misty

Kapacita
celkova = 122 (bez 3 vozickara)

ob jedno misto = 8 v radé * 6 rad
+ 6 v dolni fadé
+ 12 v hornich dvou rfadach
= 66

[ | misto s zidli

[ ] vozigkar

katedra




Plan ucebny D3

15 fad, 10+4 sloupce

Kapacita
celkova = 173 (bez vozickaru)

ob jedno misto = 74+16 = 90
ob dvé mista = 4*14+3+12 =71

| | misto s zidli

[ ] voziekar

katedra




Plan ucebny A107

9 fad s 8 misty
2 fady s 6 misty

Kapacita
celkova = 84

ob jedno misto = 4 v radé * 9 rad
+ 6 v kratSich dvou radach
=42

katedra

| | misto s zidli

[ ] voziekar



Plan ucebny B204

4 fady s 10 misty
2 fady s 8 misty

Kapacita
celkova = 56

ob jedno misto = 5 v radée * 4 rady
+ 8 v poslednich dvou radach
=28 katedra

| | misto s zidli

[ ] voziekar
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